
78.1 SCHUTZBLECH, VORN
Von Anfang an glänzend. Verchromt. 
(o. Abb.) 

Best.-Nr.: J41010-019

78.2 SCHUTZBLECH, HINTEN
(o. Abb.) 

Best.-Nr.: J41010-029

79 KÜHLERGRILL KLASSIK
Glänzendes optisches Tuning. 
Hochglanzpoliert und verchromt. 
(o. Abb.) 

Best.-Nr.: 99990-767A

80.1 KÜHLERGRILLL ROYAL
Optisches Highlight in Chrom.

Best.-Nr.: 99990-767B

80.2 SCHUTZBÜGEL, KLEIN
Hochglanzpoliert und verchromt.
Best.-Nr.: 99990-768A

80.3 ZIERBLENDEN STEUERKOPF
V2A poliert. (o. Abb.) 
Best.-Nr.: 99990-853E

80.4 ZIERBLENDEN
FUSSRASTENPLATTEN, VORN
Optisches Tuning komplett. 
Aluminium poliert.
Best.-Nr.: 99990-840A

80.5 FUSSRASTEN, VORN
Auftritt vom Feinsten. Aluminium 
gedreht und poliert. Mit rutschfesten 
Gummiringen.
Best.-Nr.: 99990-834C

80.6 ÖLFILTERKAPPE
Verchromt.
Best.-Nr.: 99990-829A

81 FUSSRASTEN, HINTEN
Glänzender Auftritt mit rutschhem-
menden Gummiringen. Aluminium 
gedreht und poliert. (o. Abb.) 

Best.-Nr.: 99990-835D

82.1 SEITENDECKEL
Verchromt.

Best.-Nr.: 99990-903B1

82.2 RAHMENABDECKUNG,
RECHTS
Optisch reizvoll. Verchromt. 

Best.-Nr.: K53020-136

83.1 ZIERBLENDENRAHMEN/
WERKZEUGBOX
Edles Detail. Verchromt. 

Best.-Nr.: K53020-100

83.2 ZIERBLENDE GLEICHRICHTER
V2A poliert.

Best.-Nr.: 99990-853F

84 REARRACK 
Verwendbar bis Modelljahr 1999.

Best.-Nr.: 99990-769A

85.1 SISSYBAR ROYAL
(SEITENTEILE UND LEHNE)
Perfekt in Form und Funktion. 
Hochglanzpoliert und verchromt. 
TÜV-abgenommen.

Best.-Nr.: 99990-825E1

85.2 SISSYBAR-POLSTER
Polster gesteppt. (o. Abb.)

Best.-Nr.: 99990-825A2 

Polster Serienausführung (o. Abb.)

Best.-Nr.: 99990-825A3

Polster mit Nieten  

Best.-Nr.: 99990-825A4

85.3 EMBLEM FÜR SISSYBAR
Verchromt. (o. Abb.)

Best.-Nr.: 99990-825A5

Messingfarben.  

Best.-Nr.: 99990-825A1

85.4 REARRACK
Aluminium, poliert. Nur in Verbindung 
mit Sissybar 99990-825E1. 

Verwendbar ab Modelljahr 2000.

Best.-Nr.: 99990-769D

73 WINDSHIELD
Praktisch unwiderstehlich. 
Klar. 
Mit TÜV. H 400 mm x B 510 mm

Best-Nr.: K46001-016

Getönt. Mit TÜV. (o. Abb.). 
H 400 mm x B 510 mm

Best.-Nr.: K46001-015

Klar. Ohne TÜV. (o. Abb.). 
H 500 mm x B 610 mm

Best.-Nr.: K46001-019A

Maximal zulässige 
Höchstgeschwindigkeit 120 km/h.

▲

75 WINDSHIELD LOWERS
Windschutz für die Beine.

Best.-Nr.: K46001-032C

▲

74 HAUPTSCHEINWERFERVISIER
Markante Stylingidee. Ohne TÜV.

Best.-Nr.: K53020-121

▲

76 "V" FENDER GUARD
Brillante Optik. 
Hochglanzpoliert und verchromt.

Best.-Nr.: 99990-761C

VN800
CLASSIC

77 ACHSKAPPEN 
MIT V-EMBLEM
Veredelung bis ins Detail. 
Verchromt. 

Best.-Nr.: 99990-844A1

▲

71 SCHUTZBÜGEL GROSS
Hochglanzpoliert und verchromt.

Best.-Nr.: 99990-756A

▲

70 ABSTANDHALTER
FÜR SATTELTASCHEN
Glänzend in Form. 
Verchromt. Bolt-on-System 
(verschraubt).

Best.-Nr.: 99990-764A

Passende Satteltaschen 
siehe Seite 17.

▲

68 GRIFFE-SET
Styling voll im Griff. 
Aluminium gedreht, 
teilgefräst und poliert.

Best.-Nr.: 99990-721B

67 ZUSATZSCHEINWERFER-
VISIERE
Chrom satt. Ohne TÜV.

Best.-Nr.: K53020-122

69 BLINKERVISIERE
Große Wirkung. Ohne TÜV.

Best.-Nr.: K53020-117

Version für Lightbar. (o. Abb.)

Best.-Nr.: K53020-133

▲

▲

72 LIGHTBAR
Homogen in die Gesamtoptik eingepasst.
Hochglanzpoliert und verchromt. Ohne TÜV.

Best.-Nr.: K32001-001A

Blinker und Zusatzscheinwerfer auch einzeln 
lieferbar.

▲

▲

▲
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86 ABDECKUNG 
INSTRUMENTENHALTER
Visueller Leckerbissen.
(Abb. s. Seite 7, Bild 20, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: K53020-098

87 ABDECKUNG 
LENKKOPFLAGERSCHRAUBE
(Abb. s. Seite 7, Bild 20, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: K53020-115

88 OVALSPIEGEL
Klassischer Anblick. 
(Abb. s. Seite 7, Bild 22, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: 99990-827A

89 ABDECKUNG 
STANDROHRSCHRAUBEN
(Abb. s. Seite 7, Bild 20, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: K53020-106

90 BLENDE LENKERBRÜCKE
(Abb. s. Seite 7, Bild 20, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: K53020-130

91 EMBLEM FÜR PRIMÄRDECKEL
Verchromt für Style im Detail.

Best.-Nr.: 99990-842A

92.1 ZIERKAPPEN SCHWINGE (SET)
Chrom vom Feinsten. Hochglanzpoliert.

Best.-Nr.: K53020-129

92.2 ZIERBLENDEN SCHWINGE 
(SET)
Verchromt. 

Best.-Nr.: K53020-153

93 FENDER TRIM
Markante Veredelung. Aluminium
poliert.
(Abb. s. Seite 7, Bild 18, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: 99990-850B

94 ZIERBLENDE GABELBRÜCKE
Stilvolles Detail. Aluminium poliert.
(Abb. s. Seite 7, Bild 21, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: 99990-853C

95 MONTAGESTÄNDER
Die schnelle Lösung.

Best.-Nr.: 99990-957B

96 BEHÄLTERDECKEL 
MIT V-EMBLEM
Optisches Tuning einfach zum 
Aufschrauben. 
(Abb. s. Seite 7, Bild 22, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: K53020-103

97 CHOPPERLIFT
Praktische Montagehilfe. Ideal für die 
Überwinterung. 360 kg Tragkraft. 
(Abb. s. Seite 9, Bild 31, VN1500 Classic).

Best.-Nr.: 99990-954A

98 HUPE
Tuning für Auge und Ohr. Verchromt. 
(o. Abb.) 

Best.-Nr.: 99990-828A

99 RENEGADE I
Macht sich gut auf Reisen. Volumen

ca. 2x13 Liter: Best.-Nr.: 99990-765C

ca. 2x14 Liter: Best.-Nr.: K53000-119B

ca. 2x16 Liter: Best.-Nr.: K53000-120B

ca. 2x22 Liter: Best.-Nr.: K53000-121B

100 RENEGADE II
Der perfekte Reisebegleiter. 
Volumen ca. 2 x 18 Liter.

Best.-Nr.: 99990-765B

101 DRIFTER SATTELTASCHEN
Volumen ca. 2 x 26 Liter. 

Mit Nieten.

Best.-Nr.: K53000-124B

Ohne Nieten. (o. Abb.)

Best.-Nr.: K53000-124C

102 W 650 SATTELTASCHEN
Mit ihrem Quick-Release-System 
erfüllen sie allerhöchste Ansprüche an 
Qualität und Funktionalität. 
Volumen ca. 2 x 20 Liter.

Best.-Nr.: K53000-123B

103 MOTORRADREISETASCHE
Inhalt ca. 45 Liter.

Best.-Nr.: 99990-770A

104 WERKZEUGROLLE 
RENEGADE
small

Best.-Nr.: 99990-766B

large

Best.-Nr.: 99990-766B1

105 TANKRUCKSACK
Aus sehr robustem 840 Denier 
Nylonmaterial mit 3M-Scotch-Light-
Reflektoren. Volumensteigerung von 
12 auf 24 Liter möglich. Unterer Teil 
verstärkt. Inkl. Trageriemen und
7-Held-Spezial-Magneten.

Best.-Nr.: 99990-772A

■ hochwertiges Rindsleder

■ erstklassige Verarbeitung

■ formstabil auch bei Nässe durch

PU-Innenkonstruktion

■ Innentaschen werden

mitgeliefert

■ ausgeklügelte 

Befestigungen

SATTELTASCHEN

Original Kawasaki Chopper-/Cruiser-Satteltaschen und -Werkzeugrollen
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100

103

104
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105

101

ca. 68 cm

102 102

Modelle *Länge *Höhe *Tiefe **Volumen Ausführung Best.-Nr.

Leder-Satteltaschen *ca. Außenmaße   **ca. Volumen pro Satteltasche

Renegade II 42 cm 29 cm 15 cm 18 Liter 3 Schnallen/Nieten 99990-765B

Renegade I 32 cm 27 cm 15 cm 13 Liter 2 Schnallen/Nieten 99990-765C

Renegade I 35 cm 29 cm 14 cm 14 Liter 2 Schnallen/Nieten K53000-119B

Renegade I 37 cm 29 cm 15 cm 16 Liter 2 Schnallen/Nieten K53000-120B

Renegade I 40 cm 33 cm 17 cm 22 Liter 2 Schnallen/Nieten K53000-121B

Drifter 48 cm 30 cm 22 cm 26 Liter mit Nieten K53000-124B

Drifter 48 cm 30 cm 22 cm 26 Liter ohne Nieten K53000-124C

W 650 30 cm 35 cm 20 cm 20 Liter ohne Nieten K53000-123B

Leder-Werkzeugrollen

Renegade, small 27 cm 15 cm 9 cm 4 Liter Schnallen/Nieten 99990-766B

Renegade, large 34 cm – Ø 13 cm 4,5 Liter Schnallen/Nieten 99990-766B1

Motorradreisetaschen

Motorradreisetasche 68 cm 30 cm 30 cm 45 Liter 2 Schnallen/Außentaschen 99990-770A
Trageriemen

91

92

95

VN800
CLASSIC


